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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) Der Unterschied zwischen neun und N betragt sieben
1
2) Das Produkt von sechs und P ist vierundfiinfzig
2,
3) E geteilt durch zehn ergibt zehn
3.
4) Die Summe von neun und C ist siebzehn
4.
5) Der Unterschied zwischen vier und W betréagt zwei
5.
6) D mal sechs entspricht vierundfiinfzig
6.
7) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
7.
8) DieSummevoneinsund T ist drei
8.
9) neun minus A gleich drei
9.
10) K mal drei entspricht zwolf
10.
11) B geteilt durch zehn ergibt zehn
11.
12) H plusvier ergibt sieben
12.
13) acht minusY gleich funf
13.
14) G mad vier entspricht achtundzwanzig
14.
15) hundert geteilt durch F ergibt zehn
15.
16) zwei plus B ergibt acht
16.
17) sechsminus A gleich drei
17.
18) acht mal Jentspricht vierundsechzig
18.
19) hundert geteilt durch U ergibt zehn
19.
20) Die Summevon R und drei ist dreizehn
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) Der Unterschied zwischen neun und N betragt sieben
1. 9-N=7
2) Das Produkt von sechs und P ist vierundfiinfzig
2. 6eP=54
3) E geteilt durch zehn ergibt zehn
3. E:10=10
4) Die Summe von neun und C ist siebzehn
4. 9+C =17
5) Der Unterschied zwischen vier und W betréagt zwei
5. 4-W =2
6) D mal sechs entspricht vierundfiinfzig
6. De6=54
7) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
7. 100: 2 =10
8) DieSummevoneinsund T ist drei
8. 1+T=3
9) neun minus A gleich drei
0. 9-A=3
10) K mal drei entspricht zwolf
10, Ke3=12
11) B geteilt durch zehn ergibt zehn
11 B:10=10
12) H plusvier ergibt sieben
2 H+4=7
13) acht minusY gleich funf
13. 8-Y=5
14) G mad vier entspricht achtundzwanzig
14. Ge+4=28
15) hundert geteilt durch F ergibt zehn
15. 100: F=10
16) zwei plus B ergibt acht
16. 2+B=8
17) sechsminus A gleich drei
17. 6-A=3
18) acht mal Jentspricht vierundsechzig
18. 8eJ=64
19) hundert geteilt durch U ergibt zehn
19. 100: U =10
20) Die Summevon R und drei ist dreizehn
20. R+3=13
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) M minus zwei gleich neun
1.
2) Das Produkt von neun und A ist zweiundsiebzig
2,
3) hundert geteilt durch Jergibt zehn
3.
4) Cplusvier ergibt zehn
4,
5) H minus neun gleich acht
5.
6) W mal sechs entspricht dreitig
6.
7) U geteilt durch zehn ergibt zehn
7.
8) Die Summe von zwei und Fist zwolf
8.
9) Y minuseinsgleich zehn
9.
10) B mal vier entspricht vier
10.
11) R geteilt durch zehn ergibt zehn
11.
12) Die Summe von sechsund D ist fiinfzehn
12.
13) Der Unterschied zwischen acht und Z betragt eins
13.
14) Das Produkt von zwei und N ist zwolf
14.
15) T geteilt durch zehn ergibt zehn
15.
16) Die Summevon einsund E ist drei
16.
17) acht minus A gleich finf
17.
18) B mal funf entspricht vierzig
18.
19) hundert geteilt durch K ergibt zehn
19.
20) G plus sechs ergibt neun
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) M minus zwei gleich neun
1 M-2=9
2) Das Produkt von neun und A ist zweiundsiebzig
2. Qe A=72
3) hundert geteilt durch Jergibt zehn
3, 100:J=10
4) Cplusvier ergibt zehn
4. C+4=10
5) H minus neun gleich acht
5. H-9=8
6) W mal sechs entspricht dreiRRig
6. W 6=30
7) U geteilt durch zehn ergibt zehn
7. U:10=10
8) Die Summe von zwei und Fist zwolf
8. 2+F=12
9) Y minuseinsgleich zehn
0. Y-1=10
10) B mal vier entspricht vier
10. Be4=4
11) R geteilt durch zehn ergibt zehn
11 R:10=10
12) Die Summe von sechsund D ist fiinfzehn
12. 6+D=15
13) Der Unterschied zwischen acht und Z betragt eins
13. 8-Z2=1
14) Das Produkt von zwei und N ist zwolf
14, 2*N=12
15) T geteilt durch zehn ergibt zehn
15. T:10=10
16) Die Summevon einsund E ist drei
16. 1+E=3
17) acht minus A gleich finf
17. 8-A=5
18) B mal funf entspricht vierzig
18. Be5=40
19) hundert geteilt durch K ergibt zehn
19. 100: K =10
20) G plus sechs ergibt neun
20. G+6=9
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) Der Unterschied zwischen acht und T betragt eins
1
2) Jmal sechs entspricht sechs
2,
3) hundert geteilt durch C ergibt zehn
3.
4) A plus zehn ergibt achtzehn
4.
5) H minusdrei gleich sieben
5.
6) funf mal F entspricht vierzig
6.
7) A geteilt durch zehn ergibt zehn
7.
8) finf plusE ergibt elf
8.
9) Der Unterschied zwischen fiinfzehn und R betragt neun
9.
10) zehn mal U entspricht sechzig
10.
11) K geteilt durch zehn ergibt zehn
11.
12) B plusdrei ergibt sechs
12.
13) vierzehn minus D gleich finf
13.
14) Das Produkt von G und vier ist vier
14.
15) B geteilt durch zehn ergibt zehn
15.
16) M plusdrei ergibt vier
16.
17) Der Unterschied zwischen acht und W betragt zwei
17.
18) acht mal N entspricht vierzig
18.
19) Z geteilt durch zehn ergibt zehn
19.
20) P geteilt durch zehn ergibt zehn
20.
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ﬂh Umschreiben von Gleichungen

Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) Der Unterschied zwischen acht und T betragt eins
1. 8-T=1
2) Jmal sechs entspricht sechs
2. Je6=06
3) hundert geteilt durch C ergibt zehn
3, 100: C=10
4) A plus zehn ergibt achtzehn
4. A+10=18
5) H minusdrei gleich sieben
5. H-3=7
6) funf mal F entspricht vierzig
6. 5eF=40
7) A geteilt durch zehn ergibt zehn
7. A:10=10
8) finf plusE ergibt elf
8. 5+E=11
9) Der Unterschied zwischen fiinfzehn und R betragt neun
0. 15-R=9
10) zehn mal U entspricht sechzig
100 10U=60
11) K geteilt durch zehn ergibt zehn
11 K:10=10
12) B plusdrei ergibt sechs
12. B+3=6
13) vierzehn minus D gleich finf
13, 14-D=5
14) Das Produkt von G und vier ist vier
14, Ge4=4
15) B geteilt durch zehn ergibt zehn
15. B:10=10
16) M plusdrei ergibt vier
16. M+3=4
17) Der Unterschied zwischen acht und W betragt zwei
17. 8-W=2
18) acht mal N entspricht vierzig
18. 8*N =40
19) Z geteilt durch zehn ergibt zehn
10. Z:10=10
20) P geteilt durch zehn ergibt zehn
20. P:10=10
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) Der Unterschied zwischen vierzehn und R betragt sechs
1
2) zwei mal U entspricht zwolf
2,
3) hundert geteilt durch P ergibt zehn
3.
4) W plus zehn ergibt dreizehn
4.
5) vierzehn minus Z gleich sieben
5.
6) neun mal E entspricht siebenundzwanzig
6.
7) hundert geteilt durch B ergibt zehn
7.
8) Die Summe von D und zehn ist neunzehn
8.
9) dreizehn minus G gleich drei
9.
10) vier mal C entspricht sechzehn
10.
11) Y geteilt durch zehn ergibt zehn
11.
12) H plus acht ergibt vierzehn
12.
13) F minus sechsgleich sieben
13.
14) sieben mal B entspricht achtundzwanzig
14.
15) hundert geteilt durch N ergibt zehn
15.
16) zehn plusK ergibt zwolf
16.
17) siebzehn minus J gleich neun
17.
18) T mal neun entspricht fiinfundvierzig
18.
19) hundert geteilt durch M ergibt zehn
19.
20) hundert geteilt durch A ergibt zehn
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) Der Unterschied zwischen vierzehn und R betragt sechs
1 14-R=6
2) zwei mal U entspricht zwolf
2. 2 U=12
3) hundert geteilt durch P ergibt zehn
3. 100: P=10
4) W plus zehn ergibt dreizehn
4. W +10=13
5) vierzehn minus Z gleich sieben
s 14-72=7
6) neun mal E entspricht siebenundzwanzig
6. Qe E =27
7) hundert geteilt durch B ergibt zehn
7. 100: B=10
8) Die Summe von D und zehn ist neunzehn
8. D+10=19
9) dreizehn minus G gleich drei
9. 13-G =3
10) vier mal C entspricht sechzehn
10. 4C =16
11) Y geteilt durch zehn ergibt zehn
11 Y :10=10
12) H plus acht ergibt vierzehn
12, H+8=14
13) F minus sechsgleich sieben
13. F-6=7
14) sieben mal B entspricht achtundzwanzig
14. 7B =28
15) hundert geteilt durch N ergibt zehn
15. 100: N=10
16) zehn plusK ergibt zwolf
16. 10+K =12
17) siebzehn minus J gleich neun
17. 17-J=9
18) T mal neun entspricht fiinfundvierzig
18. Te«9=45
19) hundert geteilt durch M ergibt zehn
19. 100: M =10
20) hundert geteilt durch A ergibt zehn
20, 100: A=10
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) T minusneun gleich drei
1.
2) Das Produkt von zwei und R ist sechs
2,
3) hundert geteilt durch C ergibt zehn
3.
4) Die Summe von neun und W ist fiinfzehn
4,
5) Der Unterschied zwischen acht und G betrégt drei
5.
6) Das Produkt von K und drei ist einundzwanzig
6.
7) H geteilt durch zehn ergibt zehn
7.
8) DieSummevonY und vier ist zehn
8.
9) sieben minus A gleich eins
9.
10) acht mal E entspricht vierundsechzig
10.
11) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
11.
12) Die Summevon A und neun ist dreizehn
12.
13) Jminuseinsgleich drei
13.
14) Das Produkt von zwei und P ist sechzehn
14.
15) D geteilt durch zehn ergibt zehn
15.
16) Die Summe von acht und M ist siebzehn
16.
17) Der Unterschied zwischen fiinfzehn und B betragt finf
17.
18) funf mal B entspricht flnfundvierzig
18.
19) U geteilt durch zehn ergibt zehn
19.
20) Die Summe von zwei und F ist sieben
20.
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ﬂh Umschreiben von Gleichungen

Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) T minusneun gleich drei
1 T-9=3
2) Das Produkt von zwei und R ist sechs
2. 2*R=6
3) hundert geteilt durch C ergibt zehn
3, 100: C=10
4) Die Summe von neun und W ist fiinfzehn
4. 9+W =15
5) Der Unterschied zwischen acht und G betrégt drei
5, 8-G=3
6) Das Produkt von K und drei ist einundzwanzig
6. Ke3=21
7) H geteilt durch zehn ergibt zehn
7. H:10=10
8) Die SummevonY und vier ist zehn
8. Y+4=10
9) sieben minus A gleich eins
0. 7-A=1
10) acht mal E entspricht vierundsechzig
10. 8eE=64
11) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
11 100: Z =10
12) Die Summevon A und neun ist dreizehn
12. A+9=13
13) Jminuseinsgleich drei
13. J-1=3
14) Das Produkt von zwei und P ist sechzehn
14. 2P =16
15) D geteilt durch zehn ergibt zehn
15. D:10=10
16) Die Summe von acht und M ist siebzehn
16. 8+M =17
17) Der Unterschied zwischen fiinfzehn und B betragt finf
17. 15-B=5
18) funf mal B entspricht finfundvierzig
18. 5eB=45
19) U geteilt durch zehn ergibt zehn
10. U:10=10
20) Die Summe von zwei und F ist sieben
20. 2+F=7
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) A minusdrei gleich sechs
1.
2) Das Produkt von F und neun ist funfundvierzig
2,
3) N geteilt durch zehn ergibt zehn
3.
4) Die Summe von zwei und W ist neun
4,
5) B minus zehn gleich sieben
5.
6) K mal neun entspricht sechsunddreilig
6.
7) C geteilt durch zehn ergibt zehn
7.
8) B plusneun ergibt fiinfzehn
8.
9) Der Unterschied zwischen drei und U betrégt eins
9.
10) Das Produkt von A und neun ist finfundvierzig
10.
11) Y geteilt durch zehn ergibt zehn
11.
12) Die Summe von zehn und Pist finfzehn
12.
13) achtzehn minus T gleich zehn
13.
14) M mal vier entspricht zwanzig
14.
15) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
15.
16) E plusvier ergibt zehn
16.
17) acht minus J gleich funf
17.
18) D mal zehn entspricht hundert
18.
19) R geteilt durch zehn ergibt zehn
19.
20) Das Produkt von H und zwei ist vier
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) A minusdrei gleich sechs
1 A-3=6
2) Das Produkt von F und neun ist funfundvierzig
o Fe9=45
3) N geteilt durch zehn ergibt zehn
3. N:10=10
4) Die Summe von zwei und W ist neun
4. 2+W=9
5) B minus zehn gleich sieben
5, B-10=7
6) K mal neun entspricht sechsunddreilig
6. Ke9=36
7) C geteilt durch zehn ergibt zehn
7. C:10=10
8) B plusneun ergibt fiinfzehn
8. B+9=15
9) Der Unterschied zwischen drei und U betrégt eins
0. 3-U=1
10) Das Produkt von A und neun ist finfundvierzig
10. A+9=45
11) Y geteilt durch zehn ergibt zehn
11 Y :10=10
12) Die Summe von zehn und Pist finfzehn
2. 10+P=15
13) achtzehn minus T gleich zehn
13, 18-T =10
14) M mal vier entspricht zwanzig
14. Me4=20
15) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
15. 100: Z =10
16) E plusvier ergibt zehn
16. E+4=10
17) acht minus J gleich funf
17. 8-J=5
18) D mal zehn entspricht hundert
18. De«10=100
19) R geteilt durch zehn ergibt zehn
10. R:10=10
20) Das Produkt von H und zwei ist vier
20. He2=4
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) sieben minus M gleich zwei
1
2) funf mal Y entspricht finfundvierzig
2,
3) P geteilt durch zehn ergibt zehn
3.
4) Die Summe von U und sieben ist zwolf
4.
5) acht minus D gleich funf
5.
6) T mal funf entspricht finfzig
6.
7) hundert geteilt durch W ergibt zehn
7.
8) neun plus N ergibt zwolf
8.
9) Der Unterschied zwischen fiinf und A betréagt eins
9.
10) C mal neun entspricht sechsunddreiRig
10.
11) hundert geteilt durch H ergibt zehn
11.
12) Die Summe von G und vier ist sechs
12.
13) Der Unterschied zwischen siebzehn und F betragt zehn
13.
14) Das Produkt von B und zehn ist sechzig
14.
15) hundert geteilt durch R ergibt zehn
15.
16) Die Summe von sieben und A ist siebzehn
16.
17) neun minus E gleich sieben
17.
18) Das Produkt von vier und B ist vierundzwanzig
18.
19) hundert geteilt durch K ergibt zehn
19.
20) hundert geteilt durch Jergibt zehn
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) sieben minus M gleich zwei
1 7-M =2
2) funf mal Y entspricht finfundvierzig
2. HeY =45
3) P geteilt durch zehn ergibt zehn
3. P:10=10
4) Die Summe von U und sieben ist zwolf
4. U+7=12
5) acht minus D gleich funf
5. 8-D=5
6) T mal funf entspricht finfzig
6. T 5=50
7) hundert geteilt durch W ergibt zehn
7 100: W =10
8) neun plus N ergibt zwolf
8. 9+N=12
9) Der Unterschied zwischen fiinf und A betréagt eins
0. 5-A=1
10) C mal neun entspricht sechsunddreiRig
10. C*9=36
11) hundert geteilt durch H ergibt zehn
11, 100: H =10
12) Die Summe von G und vier ist sechs
12. G+4=6
13) Der Unterschied zwischen siebzehn und F betragt zehn
13, 17-F=10
14) Das Produkt von B und zehn ist sechzig
14, Be+10=60
15) hundert geteilt durch R ergibt zehn
15. 100: R=10
16) Die Summe von sieben und A ist siebzehn
16. 7+A=17
17) neun minus E gleich sieben
17. 9-E=7
18) Das Produkt von vier und B ist vierundzwanzig
18. 4B =24
19) hundert geteilt durch K ergibt zehn
10. 100: K =10
20) hundert geteilt durch Jergibt zehn
20. 100:J=10
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) P minusfunf gleich sieben
1
2) E mal sechs entspricht sechsunddreiRig
2,
3) hundert geteilt durch N ergibt zehn
3.
4) F plusfunf ergibt neun
4.
5) C minus zehn gleich neun
5.
6) Das Produkt von A und neun ist sechsunddreiRig
6.
7) hundert geteilt durch B ergibt zehn
7.
8) zehn plus D ergibt zwanzig
8.
9) zehn minusT gleich drei
9.
10) Das Produkt von M und acht ist acht
10.
11) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
11.
12) sieben plusH ergibt vierzehn
12.
13) Der Unterschied zwischen funf und A betragt vier
13.
14) Jmal sieben entspricht einundzwanzig
14.
15) U geteilt durch zehn ergibt zehn
15.
16) Die Summe von R und acht ist sechzehn
16.
17) funfzehn minus B gleich sechs
17.
18) Das Produkt von finf und W ist dreiRRig
18.
19) K geteilt durch zehn ergibt zehn
19.
20) Y mal zehn entspricht vierzig
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) P minusfunf gleich sieben
1 P-5=7
2) E mal sechs entspricht sechsunddreiRig
2. E<6=36
3) hundert geteilt durch N ergibt zehn
3. 100: N=10
4) F plusfunf ergibt neun
4. F+5=9
5) C minus zehn gleich neun
5, C-10=9
6) Das Produkt von A und neun ist sechsunddreifRig
6. A*9=36
7) hundert geteilt durch B ergibt zehn
7. 100: B=10
8) zehn plus D ergibt zwanzig
8. 10+D =20
9) zehn minusT gleich drei
0. 10-T =3
10) Das Produkt von M und acht ist acht
10. Me*8=8
11) hundert geteilt durch Z ergibt zehn
11, 100: 2 =10
12) sieben plus H ergibt vierzehn
12, /+H=14
13) Der Unterschied zwischen funf und A betragt vier
13. 5-A=4
14) Jmal sieben entspricht einundzwanzig
14. Je7=21
15) U geteilt durch zehn ergibt zehn
15. U:10=10
16) Die Summe von R und acht ist sechzehn
16. R+8=16
17) funfzehn minus B gleich sechs
17. 15-B=6
18) Das Produkt von finf und W ist dreiRRig
18. 5¢W =30
19) K geteilt durch zehn ergibt zehn
10. K:10=10
20) Y mal zehn entspricht vierzig
20. Y «10=40
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) acht minusF gleich zwel
1
2) vier mal B entspricht sechzehn
2,
3) hundert geteilt durch M ergibt zehn
3.
4) Die Summevon A und sieben ist zwolf
4.
5) Der Unterschied zwischen vierzehn und Y betragt sechs
5.
6) Das Produkt von einsund C ist sechs
6.
7) T geteilt durch zehn ergibt zehn
7.
8) Die Summe von sieben und R ist neun
8.
9) Der Unterschied zwischen vierzehn und H betragt zehn
9.
10) zwei mal Jentspricht sechzehn
10.
11) G geteilt durch zehn ergibt zehn
11.
12) Z plus sieben ergibt siebzehn
12.
13) zwolf minusK gleich vier
13.
14) W ma zwei entspricht zwei
14.
15) hundert geteilt durch P ergibt zehn
15.
16) drei plus A ergibt zwolf
16.
17) B minus neun gleich acht
17.
18) acht mal D entspricht zweiundsiebzig
18.
19) hundert geteilt durch N ergibt zehn
19.
20) sieben mal U entspricht siebzig
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) acht minusF gleich zwel
1 8-F=2
2) vier mal B entspricht sechzehn
.,  4+B=16
3) hundert geteilt durch M ergibt zehn
3 100: M =10
4) Die Summevon A und sieben ist zwolf
4. A+7=12
5) Der Unterschied zwischen vierzehn und Y betragt sechs
5. 14-Y =6
6) Das Produkt von einsund C ist sechs
6. 1«C=6
7) T geteilt durch zehn ergibt zehn
7. T:10=10
8) Die Summe von sieben und R ist neun
8. /+R=9
9) Der Unterschied zwischen vierzehn und H betragt zehn
0. 14-H =10
10) zwei mal Jentspricht sechzehn
10. 2J=16
11) G geteilt durch zehn ergibt zehn
11, G:10=10
12) Z plus sieben ergibt siebzehn
12, Z+7=17
13) zwolf minusK gleich vier
13, 12-K =4
14) W ma zwei entspricht zwei
14. We2=2
15) hundert geteilt durch P ergibt zehn
15. 100: P=10
16) drei plus A ergibt zwolf
16. 3+A=12
17) B minus neun gleich acht
17. B-9=8
18) acht mal D entspricht zweiundsiebzig
18. 8eD=72
19) hundert geteilt durch N ergibt zehn
10. 100: N =10
20) sieben mal U entspricht siebzig
20. 7U=70
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Umschreiben von Gleichungen Name:
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) N minus sechs gleich sieben
1
2) Das Produkt von sechs und D ist zwdlf
2,
3) hundert geteilt durch A ergibt zehn
3.
4) F plus sechs ergibt vierzehn
4.
5) Der Unterschied zwischen vierzehn und T betragt vier
5.
6) zehn mal P entspricht dreiRig
6.
7) Y geteilt durch zehn ergibt zehn
7.
8) Die Summe von R und neun ist dreizehn
8.
9) G minuseinsgleich sieben
9.
10) sieben mal U entspricht dreiundsechzig
10.
11) hundert geteilt durch E ergibt zehn
11.
12) Die Summe von einsund C ist vier
12.
13) ef minusW gleich vier
13.
14) sechs mal Z entspricht achtundvierzig
14.
15) hundert geteilt durch H ergibt zehn
15.
16) sieben plus B ergibt zehn
16.
17) Der Unterschied zwischen acht und K betragt zwei
17.
18) Das Produkt von zehn und Jist sechzig
18.
19) hundert geteilt durch M ergibt zehn
19.
20) ef minusB gleich sechs
20.
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Umschreiben von Gleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreiben Siejeden Zahlensatz mit Ziffern und Symbolen neu. Antworten
1) N minus sechs gleich sieben
1 N-6=7
2) Das Produkt von sechs und D ist zwdlf
2. 6eD=12
3) hundert geteilt durch A ergibt zehn
3. 100: A=10
4) F plus sechs ergibt vierzehn
« _ F+6=14
5) Der Unterschied zwischen vierzehn und T betragt vier
s 14-T=4
6) zehn mal P entspricht dreilRig
6. 10« P=30
7) Y geteilt durch zehn ergibt zehn
7. Y :10=10
8) Die Summe von R und neun ist dreizehn
8. R+9=13
9) G minuseinsgleich sieben
0. G-1=7
10) sieben mal U entspricht dreiundsechzig
10. 7+U=063
11) hundert geteilt durch E ergibt zehn
11, 100: E=10
12) Die Summevon einsund Cist vier
12. 1+C=4
13) ef minusW gleich vier
13, 11-W =4
14) sechs mal Z entspricht achtundvierzig
14. 67 =48
15) hundert geteilt durch H ergibt zehn
15. 100: H =10
16) sieben plus B ergibt zehn
16. 7+B=10
17) Der Unterschied zwischen acht und K betragt zwei
17. 8-K=2
18) Das Produkt von zehn und Jist sechzig
18. 10« J =60
19) hundert geteilt durch M ergibt zehn
19. 100: M =10
20) ef minusB gleich sechs
20. 11-B=6
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